

PHOTON ENERGY ZVEŘEJNILA FINANČNÍ VÝSLEDKY ZA DRUHÉ ČTVRTLETÍ ROKU 2018

Tržby, EBITDA a EBIT dosáhly nových rekordů / Pozitivní vyhlídky pro projekty v Austrálii a Maďarsku / Nárůst globálního O&M portfolia na 222 MWp / Dceřiná společnost Photon Water Technology implementovala solární technologii pro regulaci množství řas / Umístění dluhopisů posiluje důvěryhodnost společnosti

Amsterdam, 7. srpna 2018 – Společnost Photon Energy NV (WSE: PEN) uzavřela druhé čtvrtletí roku 2018 s rekordním nárůstem tržeb a ukazatelů EBITDA a EBIT. Projekt solární elektrárny v australském městě Leeton dosáhl fáze „připraven pro výstavbu“ a společnost Photon Energy Operations rozšířila své portfolio provozních a údržbových služeb na 222 MWp celosvětově.

Tržby společnosti za druhé čtvrtletí roku 2018 dosáhly 6,753 mil. EUR (předcházející období: 5,245 mil. EUR / + 28,8%), provozní výsledek hospodaření před odpisy (EBITDA) se meziročně zvýšil na 3,386 mil. EUR (+ 8,5%) a provozní výsledek hospodaření (EBIT) na 1,470 mil. EUR (+20.2%).

V první polovině roku 2018 dosáhla společnost Photon Energy rekordních tržeb ve výši 10,467 mil. EUR (+30,3% YOY), ukazatel EBITDA meziročně vzrostl na 4,411 mil. EUR (+5,2%) a EBIT na 1,651 mil. EUR (11,0%). Společnost dále dosáhla zisku před zdaněním ve výši 2,209 mil. EUR (předcházející období: 0,456 mil. EUR).

„Jsme velice hrdí na to, že můžeme zveřejnit zprávu o pokroku, kterého jsme dosáhli ve druhém čtvrtletí roku 2018. Pokud jde o příjmy, byl to nejlepší kvartál v historii Photon Energy, uzavírající úspěšnou první polovinu roku 2018,“ řekl Georg Hotar, generální ředitel společnosti Photon Energy. „Naše finanční výsledky ve druhém čtvrtletí roku 2018,“ komentuje dále CEO společnosti, „demonstrují pokrok, kterého jsme dosáhli ve všech oblastech našeho podnikání na klíčových trzích, což potvrzuje spolehlivost naší obchodní strategie.“

V uplynulém čtvrtletí dosáhl projekt solární elektrárny v australském Leetonu fáze „připraven pro výstavbu“, přičemž management společnosti nyní očekává, že výstavba začne podle plánu ve třetím čtvrtletí roku 2018. První fotovoltaická elektrárna společnosti, postavená a připojená k síti v maďarském městě Fertőd, překročila očekávání a generální ředitel Georg Hotar dodává: „Pro plánované projekty o výkonu 25,6 MWp hodláme dosáhnout fáze 'připraven pro výstavbu' koncem roku 2018, zatímco pokračujeme v úsilí o dosažení cíle 50 MWp do konce roku 2019.“

Společnost Photon Energy také podepsala nové smlouvy v oblasti provozu a údržby fotovoltaických elektráren a taky v oblasti služeb úpravy vody. Zatímco nové smlouvy v oblasti provozu a údržby elektráren rozšířily portfolio služeb dceřiné společnosti Photon Energy Operations na 222 MWp celosvětově, společnost Photon Water Technology, nová paralelní obchodní linie společnosti, úspěšně realizovala své řešení zaměřené na odstranění řas ohrožujících lidské zdraví v jedné z největších vodních nádrží v Praze. Strategické rozšíření společnosti směrem k vodnímu hospodářství potvrdila i podpora České rozvojové agentury za účelem realizace čistíren odpadních vod v malých a středních obcích v Peru.

Na poli podnikových dluhopisů dne 8. května 2018 společnost KFM Deutsche Mittelstand AG oznámila, že prostřednictvím svého dluhopisového fondu pro drobné podnikové dluhopisy, Deutscher

Mittelstandsanleihen FONDS, investovala do dluhopisu Photon Energy EUR 17/22 a vyhodnotila ho ve svém *Bond Barometru* jako „atraktivní investici“, a udělila mu čtyři z pěti možných hvězd. Ve vykazovaném období vzrostl objem umístěných dluhopisů na 22,346 milionu EUR. „Po splacení našeho starého dluhopisu v březnu použijeme zbývající zisk na rozšíření našeho portfolia elektráren v Maďarsku a Austrálii,“ uzavírá generální ředitel Georg Hotar.

KONTAKT PRO MÉDIA

Martin Kysly

T +420 774 810 670

E martin.kysly@photonenergy.com

O SPOLEČNOSTI

Photon Energy je mezinárodní solární společností s českými kořeny a sídlem v Amsterdamu. Photon Energy postavila více než 50 MWp fotovoltaických elektráren v Evropě a v Austrálii. Dceřiná společnost Photon Energy Operations poskytuje provoz, servis a monitoring FVE pro více než 220 MWp, z toho přes 100 MWp v České republice. Kromě toho Photon Energy spravuje vlastní portfolio elektráren o výkonu 26 MWp ve třech zemích na dvou kontinentech. Photon Energy byla založena v roce 2008 v Praze. Dnešní sídlo společnosti je Amsterdam, další kanceláře jsou v České republice, na Slovensku, v Maďarsku, Švýcarsku a Austrálii. Akcie Photon Energy N.V. jsou kótované na pražské burze a na trhu NewConnect varšavské burzy. Více informací naleznete na www.photonenergy.com.

**EXPERTS FOR THE
SOLAR AGE.**